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Ata da Sessão Extraordinária dentro do Primeiro Período Ordinário, da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
quinze de março de dois mil e vinte e um às quinze horas. 

 
Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às quinze horas do dia um de fevereiro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de 

Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 

Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Romisélia 

Araújo Santos Silva (de forma remota), João Dantas Filho, Zenilda Salústio da Costa 

Montenegro Bezerra (de forma remota), Wellington Araújo Silva (de forma remota), 

Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva (de forma remota), Ildécio de Oliveira 

(de forma remota), Evaneide Araújo de Souza Mendonça (de forma remota), Josivan 

Alves Pereira (de forma remota) e Francicleide Maria de Souza (de forma remota). O 

senhor presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os edis e em 

seguida colocou em votação a Ata da Segunda Sessão Extraordinária, realizada no dia 

doze de fevereiro de dois mil e vinte e um às nove horas da manhã, sendo esta aprovada 

por 9 votos favoráveis e 1 contrário, contabilizando 10 votos, pois o vereador Messias 

Medeiros chegou após a votação. Prosseguindo, o senhor presidente autorizou a 

secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei do 

Executivo n° 006/2021, de 12 de março de 2021 – Ratifica o protocolo de intenções 

firmado entre municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à 

pandemia do novo Corona Vírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da 

saúde. Posterior, o senhor presidente colocou em votação o ofício vindo do Executivo que 

solicitava a dispensa das formalidades para o projeto de lei a ser apreciados nesta 

sessão. O vereador Wellington Araújo solicitou então a dispensa de cinco minutos da 

sessão para apresentação do requerimento da urgência urgentíssima do projeto, este a 

ser lido pela líder do prefeito. A sessão foi suspensa às 15h e 23min e retomada às 15h e 

30min. No retorno, a secretária fez a leitura do requerimento e da justificativa, este sendo 

então votado e aprovado por unanimidade. Passando para Ordem do dia: EM ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 006/2021, DE 12 DE 

MARÇO DE 2021 – Ratifica protocolo de intenções firmado entre municípios brasileiros, 

com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do novo Corona Vírus; 

medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. EM DISCUSSÃO: A 

vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida relatou a importância do projeto 

devido as questões sanitárias em que estamos vivendo atualmente. Agradeceu a gestão 

por ter atendido ao seu ofício encaminhado para que o município aderisse ao consórcio 

da compra de vacinas. Finaliza destacando também o trabalho que vem sendo 

desenvolvido pela gestão Municipal que está trabalhando incansavelmente no combate a 
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pandemia do COVID-19. O vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida destacou a 

importância do projeto e agradeceu também a gestão por ter atendido ao seu ofício para a 

adesão do município ao consórcio de compra de vacinas. O vereador destaca que é 

necessário tentar acelerar a vacinação pois é uma questão de vidas e de salvar as 

pessoas. Finaliza, falando de algumas ações do Deputado Francisco para o combate ao 

COVID-19 no nosso município. O vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao 

seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre o 

momento caótico que estamos vivenciando há 1 ano e destaca também a importância da 

aprovação do projeto. O vereador frisou o quanto esta pandemia foi politizada e 

infelizmente agora vivemos a consequência disto. Finaliza falando da importância da 

união neste momento, principalmente a união dos poderes públicos. A vereadora 

ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre ter 

conseguido respiradores para o hospital em julho de 2020, mas estes não foram aceitos, 

e a vereadora então destaca a importância destes insumos terem sidos aceitos antes, 

pois poderiam ter evitado muita coisa. A vereadora EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 

MENDONÇA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 

logo em seguida falou sobre a partida do seu amigo Thiago Silva em razão de 

complicações do Covid-19 e da sua sensação de incapacidade diante deste vírus tão 

cruel e invisível. Finalizou destacando a importância do projeto e da aprovação em prol de 

salvar vidas. O vereador FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida se solidarizou 

com as famílias que estão perdendo seus entes queridos nos últimos dias em nosso 

município. Posterior, parabenizou a secretária de saúde Zenilda Maria pelas ações que 

estão sendo realizadas no município em prol do combate a pandemia. Destacou a grande 

importância do projeto para os munícipes e finalizou falando sobre sua solicitação junto ao 

deputado General Girão para o ministro da saúde em razão de adquirir insumos para o 

combate a pandemia. O vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou a 

gestão pelo projeto em razão do combate a crise sanitária que vivemos. O vereador 

defendeu a gestão passada, alegando que a mesma fez o que podia no combate a 

pandemia do novo Corona Vírus. Prosseguindo, o vereador pautou a falta de barreiras 

sanitárias na cidade e da importância das mesmas, alegando que a realização desta 

poderia evitar o fluxo de pessoas em grande escala, evitando assim também a 

propagação do vírus. Finalizou frisando a importância da aquisição das vacinas, da 

aprovação do projeto e principalmente da união do povo junto ao poder público. O 

vereador JOÃO DANTAS FILHO: relatou a preocupação da gestão e a parabenizou pelas 

ações que estão sendo desenvolvidas em prol da saúde de todos. O vereador finalizou 

falando da união dos poderes públicos para que possamos passar por este momento. A 
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vereadora FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou a gestão municipal 

pela iniciativa do projeto. Parabenizou a gestão anterior pelo trabalho também 

desenvolvido no ano passado durante a pandemia e pediu a conscientização das pessoas 

e compartilhou do sentimento da vereadora Evaneide, da incapacidade que ela sentia, e 

frisou que a vacinação é a salvação. Finalizou falando sobre a conscientização das 

pessoas, que é um momento difícil que estamos passando e precisamos nos 

conscientizar. EM VOTAÇÃO: o projeto foi votado e aprovado por unanimidade. OBS: O 

vereador Wellington Araújo solicitou que constasse em ata que o projeto foi aprovado em 

uma única discussão e votação por decisão do presidente da casa em virtude de o 

mesmo considerar a aprovação do plenário no requerimento que solicitava a quebra de 

tramites para apreciação e votação em caráter de urgência urgentíssima do projeto. Nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão. 

 
 
 
 
 

 
ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 

Presidente 

 
 
 
 
 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretário 
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